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"ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ROSÁRIO, REALIZADA EM 26 DE MAIO DE 2025"

Aos vinte e seis dias do mês maio de dois mil e vinte e cinco, às dezessete horas e trinta minutos, na Sala de
Sessões da Câmara Municipal de Rosário, Estado de , iniciava-se a Décima Quarta Sessão Ordinária da Primeira
Sessão Legislativa da Décima Oitava Legislatura. Presentes os Vereadores: Jadson Mendes Pereira, Rachid João
Sauaia, Cleondes Dantas Verde, Agenor Brandão Lima Filho, Valdinea Ayres Matos, José Reinaldo Santos
Pinheiro Filho, Angela Maria Moraes Nazar, Leonardo Breno Martins, Gustavo Reis, Christian Luan, Antonio Jose
Lima Pestana e Dilmara Ramos Melo Oliveira. Compôs a mesa diretora os vereadores: Rachid João Sauaia
(Presidente), Agenor Brandão Lima Filho (Vice-Presidente), Angela Maria Moraes Nazar (1º Secretário) e Valdinea
Ayres Matos (2º Secretário). Havendo quórum, o Senhor Presidente declara aberta a sessão e coloca em
discussão a ata da sessão anterior. Ninguém se manifesta. Posto a voto é Aprovada Em seguida realizou-se a
leitura das indicações proposta pelos vereadores. Indicação 220/2025: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA
CRECHE NA COMUNIDADE SÃO MIGUEL, NESTE MUNICÍPIO." (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Indicação
221/2025: " SOLICITA CONSTRUÇÃO DE PRAÇA NO CONJUNTO HABITAR BRASIL, BEM COMO
ASFALTAMENTO NO BAIRRO 13, NA COMUNIDADE SÃO MIGUEL, NESTE MUNICÍPIO." (Autoria: Ver.
Valdinea Ayres Matos). Indicação 222/2025: "CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA CULTURAL COM ACADEMIA AO
AR LIVRE NA COMUNIDADE JENIPAPEIRO." (Autoria: Ver. Antonio Jose Lima Pestana). Indicação 223/2025:
"SOLICITA CONSTRUÇÃO DE PRAÇA COM PLAYGROUND, ACADEMIA AO AR LIVRE NA COMUNIDADE
SÃO JOÃO DO ROSÁRIO, NESTE MUNICÍPIO." (Autoria: Ver. Antonio Jose Lima Pestana). Indicação 224/2025:
"SOLICITA RECAPEAMENTO ASFALTICO NA TRAVESSA DA CONCEIÇÃO, NESTE MUNICÍPIO." (Autoria: Ver.
José Reinaldo Santos Pinheiro Filho). Indicação 225/2025: "SOLICITA SOPÃO NAS COMUNIDADES DO
MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA." (Autoria: Ver. Agenor Brandão Lima Filho). Indicação 226/2025: "SOLICITA
COM URGÊNCIA PROVIDÊNCIAS REFERENTE A MANUTENÇÃO DA ESTRADA ANTIGA DE SÃO MIGUEL,
QUE FOI CORTADA AO MEIO DEVIDO ÀS FORTES CHUVAS OCORRIDAS RECENTEMENTE." (Autoria: Ver.
Dilmara Ramos Melo Oliveira). Indicação 227/2025: "SOLICITA IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA “MELHOR EM
CASA”, NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA, QUE É UMA INICIATIVA DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, CRIADA EM
2011, QUE OFERECE ATENDIMENTO DOMICILIAR PELO SUS PARA PACIENTES QUE TÊM DIFICULDADE
OU IMPOSSIBILIDADE DE IR ATÉ UMA UNIDADE DE SAÚDE." (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar).
Indicação 228/2025: " SOLICITA REATIVAÇÃO DO PROJETO “ZUMBA NA PRAÇA” – LEVANDO O NOME DE
ELAS SE MOVIMENTAM” COM O APOIO DE UMA EQUIPE DA SAÚDE PARA DAR O SUPORTE
NECESSÁRIO, PRINCIPALMENTE NO QUE SE REFERE À SAÚDE DO CORAÇÃO. " (Autoria: Ver. Valdinea
Ayres Matos). Indicação 229/2025: "SOLICITA REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA DO CHEGA MAIS, ESTENDENDO-
A ATÉ O FINAL DA RUA ESTEFÂNIO SALDANHA E DR. CÂMARA LIMA." (Autoria: Ver. Gustavo Reis). Projeto
de Lei do Legislativo 016/2025: "DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE LIMPEZA PERIÓDICA DE
TERRENOS BALDIOS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"
(Autoria: Ver. Gustavo Reis). Requerimento 008/2025: "SOLICITA QUE SEJA REALIZADA UMA SESSÃO
SOLENE NESTA CASA LEGISLATIVA, EM HOMENAGEM AOS 70 ANOS DO BUMBA MEU BOI DE BARBOSA,
PATRIMÔNIO IMATERIAL DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA." (Autoria: Ver. Gustavo Reis).  ). Na sequência
realizou-se a leitura das Epígrafes de Atos Normativos propostos a esta casa. Passou se então à Ordem do Dia.
Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 220/2025: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA CRECHE NA
COMUNIDADE SÃO MIGUEL, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de votação
simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde,
Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver.
Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio
Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 221/2025:
" SOLICITA CONSTRUÇÃO DE PRAÇA NO CONJUNTO HABITAR BRASIL, BEM COMO ASFALTAMENTO NO
BAIRRO 13, NA COMUNIDADE SÃO MIGUEL, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos).
Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver.
Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos
Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian
Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação
Indicação 222/2025: "CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA CULTURAL COM ACADEMIA AO AR LIVRE NA
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COMUNIDADE JENIPAPEIRO" (Autoria: Ver. Antonio Jose Lima Pestana). Através de votação simbólica
aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor
Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria
Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima
Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 223/2025: "SOLICITA
CONSTRUÇÃO DE PRAÇA COM PLAYGROUND, ACADEMIA AO AR LIVRE NA COMUNIDADE SÃO JOÃO DO
ROSÁRIO, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Antonio Jose Lima Pestana). Através de votação simbólica
aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor
Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria
Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima
Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 224/2025: "SOLICITA
RECAPEAMENTO ASFALTICO NA TRAVESSA DA CONCEIÇÃO, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. José
Reinaldo Santos Pinheiro Filho). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver.
Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres
Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins,
Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em
1ª Fase de discussão e votação Indicação 225/2025: "SOLICITA SOPÃO NAS COMUNIDADES DO MUNICÍPIO
DE ROSÁRIO – MA" (Autoria: Ver. Agenor Brandão Lima Filho). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão
Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes
Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e
Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 226/2025: "SOLICITA COM
URGÊNCIA PROVIDÊNCIAS REFERENTE A MANUTENÇÃO DA ESTRADA ANTIGA DE SÃO MIGUEL, QUE
FOI CORTADA AO MEIO DEVIDO ÀS FORTES CHUVAS OCORRIDAS RECENTEMENTE" (Autoria: Ver.
Dilmara Ramos Melo Oliveira). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver.
Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres
Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins,
Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em
1ª Fase de discussão e votação Indicação 227/2025: "SOLICITA IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA “MELHOR EM
CASA”, NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA, QUE É UMA INICIATIVA DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, CRIADA EM
2011, QUE OFERECE ATENDIMENTO DOMICILIAR PELO SUS PARA PACIENTES QUE TÊM DIFICULDADE
OU IMPOSSIBILIDADE DE IR ATÉ UMA UNIDADE DE SAÚDE" (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar).
Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver.
Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos
Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian
Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação
Indicação 228/2025: " SOLICITA REATIVAÇÃO DO PROJETO “ZUMBA NA PRAÇA” – LEVANDO O NOME DE
ELAS SE MOVIMENTAM” COM O APOIO DE UMA EQUIPE DA SAÚDE PARA DAR O SUPORTE
NECESSÁRIO, PRINCIPALMENTE NO QUE SE REFERE À SAÚDE DO CORAÇÃO " (Autoria: Ver. Valdinea
Ayres Matos). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Jadson Mendes
Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José
Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo
Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de
discussão e votação Indicação 229/2025: "SOLICITA REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA DO CHEGA MAIS,
ESTENDENDO-A ATÉ O FINAL DA RUA ESTEFÂNIO SALDANHA E DR CÂMARA LIMA" (Autoria: Ver. Gustavo
Reis). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver.
Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos
Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian
Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação
Projeto de Lei do Legislativo 016/2025: "DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE LIMPEZA PERIÓDICA DE
TERRENOS BALDIOS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"
(Autoria: Ver. Gustavo Reis). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Jadson
Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver.
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José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo
Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de
discussão e votação Requerimento 008/2025: "SOLICITA QUE SEJA REALIZADA UMA SESSÃO SOLENE
NESTA CASA LEGISLATIVA, EM HOMENAGEM AOS 70 ANOS DO BUMBA MEU BOI DE BARBOSA,
PATRIMÔNIO IMATERIAL DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA" (Autoria: Ver. Gustavo Reis). Através de votação
simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde,
Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver.
Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio
Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Não havendo mais matéria a ser discutidao Senhor
Presidente declarou encerrada a Sessão. Registrada em recurso audiovisual. Transmissão ao vivo, sob domínio
público e permanente nas plataformas Youtube, Facebook e TV Câmara; nos termos da Resolução nº 001/2023
Gab/Pres da C. M. Rosário - MA.
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